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LISTA DE PRESENÇA (ANEXA) 

 

 

ITEM 1 - ABERTURA 

 
O Sr. Henrique e o Sr. Hélio deram as boas-vindas e desejaram uma boa reunião a todos. 

 

 

- Retorno sobre a dificuldade de operacionalização do Inova Simples 

O Sr. Henrique apontou que o CGSN ainda não conseguiu realizar a análise técnica da NJ 234-8 – Empresas Simples de 
Inovação, que operacionaliza o Inova Simples.  

O Sr. Rodrigo comentou que as empresas que já se cadastraram como Inova Simples estão tendo muitas dificuldades 
operacionais, e que isto é um assunto de caráter urgente em função da dificuldade de tributação. 

O Sr. Henrique sugeriu como encaminhamento do Fórum Permanente o envio da lista de dificuldades encontradas pelos 
contadores a fim de pressionar a realização da análise técnica por parte do CGSN. 

- Retorno sobre a política de Fomento Nacional 

O Sr. Henrique comentou que não houve tramitação da política de fomento nacional internamente no Ministério da 
Economia e que o Fórum Permanente necessita de um apoio do órgão propositivo na explicação do objetivo da política. 
Desta forma, sugeriu que o Fórum permaneça aberto para tratar desta temática novamente caso provocado pela 
entidade que propôs a discussão do item. 

O Sr. Antonio Everton comentou da dificuldade de análise da proposta no âmbito do Fórum Permanente, o que requer 
um apoio do BNDES e dos autores do projeto para que a o Fórum possa entender de fato o objetivo da política. 
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O Sr. Henrique propôs como encaminhamento enviar novamente um e-mail para a ABDE e BNDES para buscar uma nova 
agenda de apresentação da entidade sobre a Política Nacional de Fomento. Também foi solicitado o envio da proposta 
de Política Nacional de Fomento dentro do Fórum Permanente. 

O Sr. Ercílio comentou da importância de comunicar com o BNDES para checar a disponibilidade deles de resgatarem 
esta temática dentro do Fórum Permanente. 

O Sr. Sergio Miletto expressou que há muito interesse da ALAMPYME na discussão desta Política de Fomento. 

- Retorno sobre o Estudo do Custo Brasil 

O Sr. Henrique comentou que foi compartilhado com todos o estudo do Custo Brasil, compartilhado no encaminhamento 
da última reunião. Destacou que o custo Brasil foi estimado em R$ 1,5 trilhão e em 22% do PIB. 

O Sr. Pedro Gilmar Fank reforçou a necessidade de adotar políticas e iniciativas de melhoria do ambiente de negócios. 

O Sr. Antonio Everton comentou que o estudo reflete a dificuldade de o país melhorar suas instituições e promover um 
quadro de promoção do empreendedorismo e desenvolvimento da economia brasileira. A reprodução dos problemas 
ainda repete vários erros do passado, e nossa busca de melhorias ainda é lenta. 

O Sr. Sergio Miletto também reforçou as necessidades de promoção do desenvolvimento econômico a partir de uma 
estratégia nacional. 

Ficou definido que será solicitada à SEAE uma apresentação do estudo do Custo Brasil e das iniciativas de melhoria do 
ambiente de negócios.  

- Atualização da Lei 123: encaminhamentos e discussões 

O Sr. Henrique fez um resgate da construção da proposta de atualização da Lei 123 e solicitou que os membros do CT1 
comentem os possíveis encaminhamentos para dar seguimento a questão. 

O Sr. Ercílio comentou que seria importante revisar a proposta de atualização conforme já estava desenhado e buscar 
encaminhar ela para discussão no Congresso. 

O Sr. Mario Doria retornou a discussão do Custo Brasil, e perguntou se haveria alguma possibilidade de o Fórum emitir 
um ofício com todas as solicitações urgentes em prol das Micro e Pequenas Empresas. 

O Sr. Henrique comentou que é interessante ter esta lista de demandas do Fórum Permanente para desenvolvimento 
das Micro e Pequenas Empresas. 

O Sr. Sergio Miletto propôs uma reunião presencial com Deputados e Senadores para apresentar as propostas do Fórum 
Permanente. Ficou combinado que os membros do CT1 encaminharão o convite da Reunião Plenária do Fórum 
Permanente para os deputados participarem e ouvirem as demandas da Micro e Pequena Empresa. 

 

 

- A Sec. Técnica vai enviar para o CGSN a lista de dificuldades relacionadas ao Inova Simples; 

- A Sec. Técnica vai encaminhar a Proposta de Política Nacional de Fomento; 

- A Sec. Técnica vai entrar em contato com a ABDE e BNDES para resgatar a temática da Política Nacional de Fomento 

dentro do Fórum; 
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- A Sec. Técnica vai entrar em contato com a SEAE para apresentação do estudo do Custo Brasil no CT1; 

- A Sec. Técnica vai encaminhar a última versão da proposta de atualização da Lei 123; 

- A CONAMPE fará a revisão da última versão da proposta de atualização da Lei 123 e fará o encaminhamento da 

proposta às lideranças da Câmara dos Deputados e Senado para discussão do texto. 

 

 

 

 

 


